



RETIFICAÇÃO Nº 02/2018

**DA PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS – ETAPA 1
DOS EDITAIS DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001 e 002 – SEMTRAD/2018
SELEÇÃO DE ORGANIZAÇÃO DA SOCIEDADE CIVIL**

A Secretária Municipal do Trabalho, Emprego e Desenvolvimento, no uso de suas atribuições, vem por meio deste retificar a prorrogação do prazo de recebimento das propostas – etapa 1 dos Editais de Chamamento Público nº 001 e 002-SEMTRAD/2018 para seleção de Organização da Sociedade Civil, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Pelo presente, fica retificado a referida prorrogação, no seguinte termo:

ONDE SE LÊ:

Etapas	Prazos
Data final para recebimento das propostas – Etapa 1	02/07/2018

LEIA-SE:

Etapas	Prazos
Data final para recebimento das propostas – Etapa 1	04/07/2018

Manaus/AM, 29 de junho de 2018.

Ananda da Silva Carvalho
Secretária Municipal do Trabalho, Emprego e Desenvolvimento